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Размер 

  

 Плотность лицевой глади 30 п в 10 см.                                             Таблица 1 

Размер 33-35 36-37 38-39 40-43 44-45 

Число 
петель в 
круговом 

ряду 

 
48 

 
54 

 
60 

 
64 

 
70 

 

НЕОБХОДИМЫЕ НАВЫКИ 
Здесь ссылки на все видео с техническими процессами: 

Набор петель. 

Первый ряд. 

Второй ряд.  

Техника прибавок. 

Узор. 

Пятка. 

Закрытие вариант 1 с накидами 

Закрытие вариант 2 иглой 

Набор петель 

Начинаем вязать носки от мыска – Toe-up. 

Открытым набором «Джуди» - см. видео «Набор петель» 

Набрать: 16 петель – размер 33 - 39 

                   18 петель – размер 40 - 45 

Мысок 

Мысок формируется направленными прибавлениями. 

1 ряд (стабилизационный) см. видео «Первый ряд» 

ряд без прибавлений. 

2 ряд (прибавки) см. Видео «Техника прибавок» 

                                 см. Видео «Второй ряд» 

https://youtu.be/nJQsP89gBV0
https://youtu.be/VKXvuMvfAQ8
https://youtu.be/vqkZrjszMnc
https://youtu.be/Z0ewk_fG0N4
https://youtu.be/ReKhdCkJhFo
https://youtu.be/phYlswuq8Jg
https://youtu.be/guJ_42JdT-Y
https://youtu.be/5paC8it58Yg
https://youtu.be/nJQsP89gBV0
https://youtu.be/VKXvuMvfAQ8
https://youtu.be/Z0ewk_fG0N4
https://youtu.be/vqkZrjszMnc
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1 лицевая, прибавка влево, 6/7лицевые петли, прибавка вправо, 1 лицевая 

петля; 1 лицевая петля, прибавка влево, 6/7 лицевые петли, прибавка вправо, 

1 лицевая петля. 

3 ряд (прибавки) 1 лицевая, прибавка влево, 8/9лицевые петли, прибавка 

вправо, 1 лицевая петля; 1 лицевая петля, прибавка влево, 8/9 лицевые петли, 

прибавка вправо, 1 лицевая петля. 

4 ряд и последующие прибавляем по такому же принципу в каждом ряду, пока 

на спицах не окажется:  

24/26/30/32/34 петель. 

Количество рядов для каждого размера будет отличаться!!! См. Таблицу 2 

2 часть прибавок в мыске – через ряд. 

1 ряд (прибавки) : 1 лицевая, прибавка влево, 10/11/13/14/15 лицевых петель, 

прибавка вправо, 1 лицевая петля; 1 лицевая петля, прибавка влево, 

10/11/13/14/15 лицевых петель, прибавка вправо, 1 лицевая петля. 

2 ряд (без прибавок): все петли лицевые 28/30/34/36/38  

 

Чередовать ряд с прибавками и ряд без прибавок, пока на спицах не окажется 

расчетное количество петель по Таблице «Размеры». 

 

Для размера 36/45 в последнем ряду прибавок распределить их следующим 

образом:  

Лицевая, прибавка вправо 25/33 петли, лицевая, прибавка вправо 24/33  

петли.  

Таблица 2 

Размер 33-35 36-37 38-39 40-43 44-45 

Прибавления, 
ряды 

1 2  
4 6 8 10 
12 14  

1 2 3  
5 7 9 11 13 
15  
16 (1 
петля) 

1 2 3 4 
6 8 10 12 14 
16 18 
 

1 2 3 4  
6 8 10 12 14 
16 18 19 (1 
петля) 

1 2 3 4 5  
7 9 11 13 15 
17 19 21 23 
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Стопа. 

След и подошва вяжутся по кругу; 

След – узором, подошва – лицевой гладью. 

См. Видео «Узор» 

 

 

Схема узора. 

 

Распределение узора на следе в каждом из размеров: 

33-35 размер: 

36-37 размер: 

  

 

https://youtu.be/ReKhdCkJhFo
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38-39 размер: 

 

 

40-43 размер: 

44-45 размер: 

Повторять 2 ряда раппорта узора, пока длина стопы не достигнет нужной для 

вашего размера длины, согласно таблице:   

Таблица 3 

Расстояние от 
мыска до пятки  

33-35 36-37 38-39 40-43 44-45 

см 16-17 18 20 22 23 

ряды 67-70 74 82 90 94 
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Пятка- бумеранг. 

Распределить количество петель на центральную часть и боковые. 

Можно отметить маркетами. 

Распределение петель в пятке: 

Размеры 33-35 36-37 38-39 40-43 44-45 

Распределение 
петель 

8/8/8 9/9/9 10/10/10 11/10/11 12/11/12 

 

Пятку вяжут поворотными укороченными рядами немецким способом 

утолщенной петли. 

См. Видео «Пятка-Бумеранг» 

 

1 часть – нижний клин: 

Связав последний круговой ряд подошвы лицевыми петлями, развернитесь 

немецким способом на изнаночную сторону, довяжите изнаночными петлями 

до конца подошвы и развернитесь на лицевую сторону немецким способом. 

Провяжите лицевыми петлями подошву до утолщенной немецкой петли и 

развернитесь на изнаночную сторону. 

На изнаночной стороне довяжите подошву изнаночными петлями до 

утолщенной немецкой петли и развернитесь на лицевую сторону. 

Так действуйте пока все петли боковых частей пятки станут утолщенными. 

Закончите поворотом на лицевую сторону. 

2 часть – верхний клин: 

Провязав петли средней части лицевыми, довяжите до первой утолщенной 

петли, провяжите ее и развернитесь на ней еще раз немецким способом на 

изнаночную сторону. 

https://youtu.be/phYlswuq8Jg
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На изнаночной стороне провяжите изнаночными петлями все петли средней 

части до первой утолщенной петли боковой части. Провяжите ее и 

развернитесь на ней на лицевую сторону. 

На лицевой стороне провяжите все петли центральной части лицевыми, затем 

первую утолщенную петлю боковой части (повторно утолщенную), 

следующую за ней утолщенную петлю и развернитесь на ней на изнаночную 

сторону. 

На изнаночной стороне провяжите петлю боковой части изнаночной, все 

петли центральной части изнаночными, первую утолщенную петлю (второй 

раз уже утолщенную) изнаночной, следующую за ней утолщенную петлю и 

развернитесь на ней на лицевую сторону. 

Так действуйте пока не будут провязаны все петли боковых частей подошвы. 

Не пропускайте утолщенные петли! Важно на каждой утолщенной петле 

развернуться повторно! 

После того, как все утолщенные петли будут провязаны, необходимо 

развернуться на первой и последней петлях следа, закончив лицевым рядом. 

Паголенок (голенище). 

Вяжем по кругу полностью узором. 

Высота голенища может быть любой и зависит только от вашего желания.  

В этом месте ваши носки могут превратиться даже в гольфы. 

Но существуют стандартные значения высоты паголенка. 

 

Укороченную версию носков можно связать, если паголенок пропустить и 

сразу преступить к манжете. 
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Манжета. 

Манжета вяжем резинкой по вашему желанию: 1Х1 (1 лицевая, 1 
изнаночная), можно связать скрещенную резинку, либо резинку 2 лицевые, 1 
изнаночная, которая полностью повторит рисунок. 
 

Манжета с резинкой 
обеспечивает правильную посадку носка по ноге, поэтому рекомендую не 
игнорировать ее. 

 
Высота резинки зависит от вашего желания, но средние значения для нее 
следующие: 
для ребенка - 2-3 см; 
для женщин - 4-5 см; 
для мужчин - 5-6 см. 
 
Совет: вязать резинку на спицах меньшего диаметра на 0.5 – 1 мм, чем 
основное 
полотно носка. 

Закрытие. 

Вариант 1 – «с накидами» см. Видео  

Вариант 2 – итальянское закрытие иглой см. Видео 

Наш носок готов! 
Остается связать второй такой же. 

Стирка (ВТО). 
 

Стираем носки со средством для стирки шерсти, в прохладной воде (30 
градусов), полоскание в воде той же температуры. 
 Отжимаем носки руками, 
чтобы впиталась лишняя вода, заворачиваем в полотенце на полчаса. 
Блокируем на специальных блокаторах, либо раскладываем 
горизонтально на ровной поверхности, периодически переворачивая. 

 

Буду благодарна Вам за отзывы об описании и размещении своих работ с 

хештегом: 

#stayhome_socks 

https://youtu.be/guJ_42JdT-Y
https://youtu.be/5paC8it58Yg

